



# Pečecké služby, s.r.o.

Třída Jana Švermy 49, Pečky, PSČ 289 11

Telefon: 321 785 055

e-mail: [info@pececkesluzby.cz](mailto:info@pececkesluzby.cz)

## Výzva pro odběratele pitné vody

Vážení odběratelé,

dovoluji si Vás informovat o probíhající situaci v **zásobování pitnou vodou**.

Dodávka pitné vody v Pečkách, Velkých Chvalovicích a Milčicích je zajištěna mísením vody z vlastního zdroje vody z prameniště Tatce, a dále pitné vody ze skupinového vodovodu Kolín. Vodní zdroj v Tatcích má na základě provedených hydrodynamických zkoušek z července 2019 dostatečnou vydatnost. Pro plnění limitů kvality pitné vody však musíme vodu z vlastního zdroje mísit s pitnou vodou ze skupinového vodovodu Kolín. Na vodním zdroji pro skupinový vodovod Kolín z prameniště ve Třech Dvorech je však vlivem nepříznivých klimatických podmínek, zejména nedostatkem srážek, zaznamenán pokles vydatnosti prameniště.

Společnost Energie AG Kolín a.s., která je provozovatelem skupinového vodovodu Kolín, oznamuje, že množství vody ze stávajících zdrojů podzemních vod nedostačuje zejména v odběrových špičkách. Na skupinovém vodovodu Kolín tak i nadále hrozí přechodný nedostatek pitné vody vlivem kroupení travních porostů, napouštění bazénů, mytí aut, dopouštění vlastních zdrojů vody (studny, vrty, dešťové akumulace) apod.

Z tohoto důvodu společnost Energie AG Kolín a.s. požádala místně příslušný vodoprávní úřad o vyhlášení **dočasného omezení užívání pitné vody od 1. 6. 2023 do 31. 8. 2023**. To znamená, že vodu odebíranou z vodovodu bude možné v tomto období využívat pouze pro pitné a hygienické účely. Bude tak zakázán odběr pro zavlažování zeleně, napouštění bazénů, mytí aut, dopouštění vlastních zdrojů vody (studny, vrty, dešťové akumulace) apod. Jelikož jsme také odběrateli pitné vody ze skupinového vodovodu Kolín, bude se toto opatření týkat i nás.

Ke zlepšení stávajícího stavu podnikáme koncepční opatření. V současnosti již probíhá výstavba vlastní úpravny vody pro prameniště v Tatcích, která nejenom posílí naši nezávislost, ale zároveň zvýší kvalitu pitné vody.

Věříme, že společnými silami se nám podaří uvedené kritické období zvládnout.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Adam Brant  
jednatel společnosti